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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΟ
ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ

Την προσκυνηματική περιήγηση στο Άγιον Όρος από 8 έως 12 Αυγούστου 2016, στα πλαίσια των
εορτασμών της χιλιετίας της παρουσίας Ρώσων μοναχών στο Περιβόλι της Παναγίας,
πραγματοποίησε αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, με την ακόλουθη σύνθεση:
ο Μητροπολίτης Αστανάς και Καζακστάν Αλέξανδρος, μόνιμο μέλος της Ιεράς Συνόδου και
επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Καζακαστάν (αρχηγός της αντιπροσωπείας), ο
Αρχιεπίσκοπος Γενεύης και Δυτικής Ευρώπης Μιχαήλ, ο Επίσκοπος Ρόσσος και Οστρογκόσκ
Ανδρέας, ο Επίσκοπος Βλαδικαυκάζ και Αλανίας Λεωνίδας, ο Επίσκοπος Σλούτσκ και Σολιγκόρσκ
Αντώνιος, ο Ηγούμενος Θεοφάνης Λουκιάνοφ, Προϊστάμενος του Γραφείου Εθιμοτυπίας του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, κληρικοί και λαϊκοί
συνοδοί των Σεβασμιωτάτων Ιεραρχών.

Την αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας συνόδευε ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Θεσσαλονίκη κ. Α. Ποπώφ.

Κεντρικό μέρος του προσκυνήματος ήταν το Ιερό Συλλείτουργο την ημέρα μνήμης του Αγίου
Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού Παντελεήμονος στην ομώνυμη Αγιορειτική Ιερά Μονή, όπου ο
Μητροπολίτης Αλέξανδρος, συλλειτουργησάντων των Σεβασμιωτάτων Αρχιερέων, προέστη της
αγρυπνίας, της Θείας Λειτουργίας και της λιτανευτικής πομπής.



Ο Μητροπολίτης Αστανάς και Καζακστάν Αλέξανδρος διαβίβασε στον πνευματικό της Ιεράς Μονή
ιερομόναχο Μακάριο Μακιένκο και την αδελφότητα την ευλογία του Προκαθημένου της Ορθοδόξου
Εκκλησίς της Ρωσίας και το συγχαρτήριο μήνυμα του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστκών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα.

Στις Καρυές η αντιπροσωπεία είχε συνάντηση με τον Πρωτεπιστάτη του Αγίου Όρους Γέροντα
Βαρνάβα Βατοπαιδινό.

Επίσης τα μέλη της αντιπροσωπείας μετέβησαν στις Ιερές Μονές Κουτλουμουσίου, Ξηροποτάμου,
Σιμωνόπετρα, Ιβήρων, Βατοπαιδίου, Γρηγορίου, τις Ιερές Σκήτες Αγίου Ανδρέως, Προφήτου Ηλία,
το Παλαιομονάστηρο, Ξυλουργού και το Ιερό Κελλίον Ευαγγελισμού.

Οι Αρχιερείς καθημερινώς τελούσαν Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Αγίου
Παντελεήμονος και κατά τις προσκυνηματικές μεταβάσεις σε Ιερά Καθιδρύματα του Αγίου Όρους
προσευχήθηκαν ενώπιον των περίφημων ιερών κειμηλίων της χριστιανοσύνης.

Ακόμα οι προσκυνητές τελούσαν Ιερά Τρισάγια στον τόπο ταφής του άρτι κεκοιμημένου
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίου Πανελεήμονος Αρχιμανδρίτη Ιερεμία καθώς και
πραγματοποιούσαν επιμνημόσυνες δεήσεις υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των κεκοιμημένων
Καθηγουμένων, αδελφών, κτητόρων και ευεργετών της Ιεράς Μονής του Ρωσικού.

Στις 12 Αυγούστου η προσκυνηματική εκδρομή ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη στην πόλη της
Θεσσαλονίκης, όπου η αντιπροσωπεία μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου,
τον Ιερό Ναό Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά και τον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας, όπου φυλάσσονται τα
τιμία λείψανα του Αγίου Βασιλείου του Νέου, Ομολογητού.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49272/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

